11Iro

HNAmsn: Brmagumup K
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 23.08.2011 10:00:59

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpada: 27.08.2011 14:13:30

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/238412/answer/238790




CmoTps o Kakux MIIIIIT up€T peub, 1 ObUIM NI IOBPEXKAEHUS CIU3UCTHIX V¥ He€ U ¥ Bac. Yepes 14
IHeu chaiite KpoBb Ha PB, BUY , remaTuThl, a ciepmy - Ha 12 mo3unuii [TLP 3I1I1IT 1 Ha Gakmoces.



